Goniometria 2 - Formule goniometriche

Simulazione
Il Triennio clas. e ling.
Nome e Cognome:

Calcolare i valori esatti dei seguenti angoli:
1) cos 165°
2) tg 345°

Calcolare il valore delle seguenti espressioni:

sen(120° + a) + cos(300° - a)

3)
2 (qac 1
sen (135 —a) -—sen(2a)
a) 2
1
sena =—
5) Sapendo che 4 eche a appartiene al secondo quadrante, calcolare tg2a
5
cosa = —— a
6) Sapendo che 8 eche a appartiene al terzo quadrante, calcolare tg—

Verificare le seguenti identita (supponendo che a assuma solo valori per i quali sono definite le espressioni in esso contenute):
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